sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 12 teilbar sind, das heilst, dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 3504 :12 =292 - 3504 ist durch 12 teilbar (12 | 3504).
5893:12 =491,083 - 5893 ist nicht durch 12 teilbar (12 } 491,083 ).

Zahl 1. 579502
Zahl 2: 796037
Zahl 3: 850608
Zahl 4: 8283
Zahl 5: 314976
Zahl 6: 189240
Zahl 7: 688692
Zahl 8: 620712
Zahl 9: 193596
Zahl 10: 468831
Zahl 11: 1097624
Zahl 12: 936386
Zahl 13: 702273
Zahl 14: 94956
Zahl 15: 1035180
Zahl 16: 121638
Zahl 17: 962577
Zahl 18: 812031
Zahl 19: 794820
Zahl 20: 876876

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 1/3

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1. 579502

Quersumme 5+47+9+5+0+2=28:3=9,33

die letzten zwei Stellen 02 : 4 = 0.5

nicht durch 12 teilbar

Zahl 2. 796037

Quersumme 7+9+6+0+3+7=32:3=10,67

die letzten zwei Stellen 37 : 4 = 9.25 nicht durch 12 teilbar

Zahl 3. 850608

Quersumme 84+45+0+6+0+8=27:3=9

4 =2 durch 12 teilbar

die letzten zwei Stellen 08 :

Zahl 4. 8283

Quersumme 8+2+8+3=21:3=7

die letzten zwei Stellen 83 : 4 = 20.75

nicht durch 12 teilbar

Zahl 5. 314976

Quersumme 3+14+4+94+7+6=30:3=10

die letzten zwei Stellen 76 : 4 = 19 durch 12 teilbar

Zahl 6. 189240

Quersumme 1+84+9+2+4+4+0=24:3=8

die letzten zwei Stellen 40 : 4 = 10 durch 12 teilbar

Zahl 7. 688692

Quersumme 6+8+8+6+9+2=39:3=13

die letzten zwei Stellen 92 : 4 = 23

durch 12 teilbar

Zahl 8. 620712

Quersumme 6+2+0+7+1+2=18:3=6

die letzten zwei Stellen 12 : 4 =3 durch 12 teilbar

Zahl 9. 193596

Quersumme 1+94+43+549+6=33:3=11

4 =24 durch 12 teilbar

die letzten zwei Stellen 96 :

Zahl 10. 468831

Quersumme 4+46+8+8+3+1=30:3=10

die letzten zwei Stellen 31 : 4 = 7.75

nicht durch 12 teilbar
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Zahl 11. 1097624

Quersumme 1+0+9+7+4+46+2+4=29:3=9,67
die letzten zwei Stellen 24 : 4 =6 nicht durch 12 teilbar (12 + 1097624)

Zahl 12. 936386

Quersumme 94+43+6+3+8+6=35:3=11,67
die letzten zwei Stellen 86 : 4 = 21.5 nicht durch 12 teilbar (12 + 936386)

Zahl 13. 702273

Quersumme 7+0+2+2+7+3=21:3=7
die letzten zwei Stellen 73 : 4 = 18.25 nicht durch 12 teilbar (12 } 702273)

Zahl 14. 94956

Quersumme 9+4+9+5+6=33:3=11
die letzten zwei Stellen 56 : 4 = 14 durch 12 teilbar (12 | 94956)

Zahl 15. 1035180

Quersumme 1+40+3+5+1+8+0=18:3=6

die letzten zwei Stellen 80 : 4 = 20 durch 12 teilbar (12 | 1035180)

Zahl 16. 121638

Quersumme 142+1+4+6+3+8=21:3=7

die letzten zwei Stellen 38 : 4 = 9.5 nicht durch 12 teilbar (12 + 121638)

Zahl 17. 962577

Quersumme 9+46+2+5+7+7=36:3=12
die letzten zwei Stellen 77 : 4 = 19.25 nicht durch 12 teilbar (12 + 962577)

Zahl 18. 812031

Quersumme 84+1+2+0+3+1=15:3=5

die letzten zwei Stellen 31 : 4 = 7.75 nicht durch 12 teilbar (12 + 812031)

Zahl 19. 794820

Quersumme 7+9+4+8+2+0=30:3=10

die letzten zwei Stellen 20 : 4 =5 durch 12 teilbar (12 ] 794820)

Zahl 20. 876876

Quersumme 8+7+6+8+7+6=42:3=14
die letzten zwei Stellen 76 : 4 = 19 durch 12 teilbar (12 | 876876)
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